

您现在的位置: 首页 -> 印艺科技 -> 专题评论 -> 正文

垦丁炫风小型赛车场行销企划研究 作者: 叶志均 王愉萍 樊仲谕

本文来源:台湾艺术大学图文传播艺术学系95级毕业论文

摘要

KART (小型赛车)起源于美国,原本是由一群农夫在农余闲暇时将农机设备改装而成,之后由欧洲国家将它加以研发改良,发展成更具爆炸性及冲力之小型赛车,并推广至世界各地,F1的赛车手大部份在进入一级方程式赛车之前都有开过KART的经验。赛车运动是一门学问,需要车手的技巧和累积的经验,更需要沉稳的态度才能练就纯熟的能力,与一般飙车魯莽的行为完全不同,台湾社会多年來一直存在着飙车的问题,若能透过正当的运动管道,改变民众对赛车的想法及态度;同样是开快车,但在合理的时间与地点进行,便成了合法且又正当的运动项目。近年來垦丁地区掀起一股小型赛车风潮,但是,真正有心推广小型赛车运动的商家却是寥寥可数,大多只是想要短期获利的投机经营者,因此他们不健全的接口设备及经营态度,很容易让一般游客对于小型赛车这项运动产生误解。然而,『炫风赛车场』是在垦丁地区中仅有为数不多的正统KART赛车场,在老板努力经营以及推广下,让小型赛车这个正当且优良的休闲活动在垦丁渐渐萌芽,本企划将以垦丁炫风小型赛车场为对象,进行一连串的规划与产业行销计划。

点击此处查看论文全文 (PDF)

打印 去论坛 关闭

相关文章



